

2015 星耀楼市

2015'合肥楼市风云榜（第Ⅶ季）

时势造英雄

2015注定是个楼市“转型”年，改革如风云席卷，波及各个领域，对房企而言：弱者面临洗牌出局，对强者则是争霸机遇。2015年的合肥地产舞台上，或明或暗地上演着一幕幕群英争霸赛。

时势造英雄，楼市群雄逐鹿，挥剑而指，烟云四起。君不见地产列强跑马圈地马蹄急，土地拍卖场上显身手，大合肥成为中国楼市风景独好的增长极。2015合肥楼市主旋律是刚需依然强劲，改善型高端物业别墅、洋房异军突起。所以风生水起的2015年的合肥房地产市场，人们记住了万达、华润、文一、保利、旭辉、新华等这些行业领军企业在市场上的华丽演出。这是一批雄心勃勃、为了使命和情怀勇于拼搏的追梦者。

先抑后扬的2015即将划过，扑朔迷离的2016年即将来临，中国地产业真正迈向转型。行业门槛高起、干军万马角逐房地产市场淘金的历史将成为过去，剑拔弩张的未来地产争霸却刚刚拉开序幕。地产新局——期待地产真英雄，需要楼市新榜样。

为给合肥购房者提供科学权威的置业参考，树立消费者依赖的行业典范，塑造一个合肥“楼市英雄”群体，大力促进合肥房地产业的健康、良性、可持续发展，《市场星报》重磅策划，已成功举办六届的《星耀楼市》——2015合肥楼市风云榜大型评选活动华彩启幕。

地产英雄、星耀楼市——2015（合肥）楼市风云榜将以其权威、公信的评奖过程和主流媒体的强大传播力度，对合肥楼市及消费者产生深远影响，将成为2015年度名副其实的合肥地产奥斯卡，楼市风向标。

潘宜彬